

ФАС: объем биржевых торгов углем за три квартала достиг 200 тысяч тонн

12 октября 2023, 18:30

Об этом на Российской энергетической неделе сообщила начальник Управления регулирования ТЭК и химической промышленности Елена Цышевская

Она напомнила, что биржевые торги углем марок Д и ДГ были запущены в феврале 2023 года. Также ведомство отмечает интерес производителей бурого угля к реализации этого вида энергоресурса.

По мнению службы, это вызвано развитием биржевой торговли в Российской Федерации и формированием национальных индикаторов.

Елена Цышевская отметила, что уголь – это не только экспортоориентированный, но и социально значимый товар, т.к. во многих регионах страны тепло- и электроэнергия вырабатываются именно из угля.

В целях контроля за ценообразованием ФАС России направила рекомендации компаниям о необходимости внести изменения в торговые политики в части отказа от зарубежных индикаторов для внутреннего рынка.

В свою очередь, потребители должны ориентироваться на российские индикаторы биржевых торгов при проведении закупочных процедур.

В завершение Елена Цышевская подчеркнула, что развитие биржевой торговли и расширение участников позволит нивелировать риски нарушений антимонопольного законодательства.